

# 凝心铸魂向复兴

(上接一版)

无论是延安时期力行整风运动，改革开放初期开展全面整党，还是上世纪九十年代的“三讲”教育，抑或是新世纪以来深入学习实践科学发展观活动，一代代中国共产党人在学习教育中不断提高理论水平和实践能力。

真理之光照耀前路，思想洗礼一以贯之。2022年11月9日，湖南省长沙市暮云街道莲花村党员学习室内，传来阵阵掌声。学习贯彻党的二十大精神中央宣讲团成员与党员干部、基层群众围坐在一起，进行理论宣讲。接地气的形式、生动的群众语言，引发强烈共鸣。

在一场场交流互动中，中央宣讲团把党的二十大精神讲清楚，把习近平新时代中国特色社会主义思想讲透彻，推动党的创新理论飞入寻常百姓家。

开展理论学习，接受思想洗礼，是共产党人的必修课，更是开展党内集中教育的题中之义。习近平总书记深刻指出，“党的历次集中教育活动，都以思想教育打头，着力解决学习不深入、思想不统一、行动跟不上”的问题。

党的十八大以来，党中央直面新形势新任务新挑战，把习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂作为党的思想建设的根本任务，推动党内集中教育环环相扣、次第展开。

2013年，以为民务实清廉为主要内容，党的群众路线教育实践活动把学习教育贯穿始终，不断加强理论武装，为解决实际问题增添精神动力；

2015年，“三严三实”专题教育在县级以上领导干部中开展，将学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神作为重中之重，让“严”“实”成为终身习惯和自觉追求；

2016年，“两学一做”学习教育把党的思想建设放在首位，党内教育从“关键少数”向广大党员拓展、从集中性教育向经常性教育延伸；

2019年，新中国成立七十周年之际，“不忘初心、牢记使命”主题教育以“理论学习有收获”

为首要目标，推动习近平新时代中国特色社会主义思想在党员内心深处扎根；

2021年，建党百年之际，以“学党史、悟思想、办实事、开新局”为明确要求，党史学习教育引导全党同志回望历史来路、坚定历史自信、掌握历史主动、不断开拓新局。

新时代以来，接续开展的5次党内集中教育层层推进，将学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想贯穿始终，持续深化理论武装，吹响凝心聚力的奋进号角。

越是重大历史关头，越要重视和抓紧学习。5年多前，党的十九大刚闭幕，向着决胜全面建成小康社会冲刺，习近平总书记发出号召：“在新时代坚持和发展中国特色社会主义，要求全党来一个大学习。”

5年后，党的二十大闭幕不久，在新征程开启的关键时刻，习近平总书记深刻指出：“每当党中央作出重大决策部署，我们就号召全党同志加强学习，以统一全党思想和行动，汇聚起攻坚克难、团结奋进的强大力量。这是党的一条成功经验。”

以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干。3月30日召开的中央政治局会议强调，开展这次主题教育，总要求是“学思想、强党性、重实践、建新功”，根本任务是坚持学思用贯通、知信行统一，把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量。

广大党员干部将以此次主题教育为契机，汲取不懈奋斗的源泉动力，增强学思践悟的政治智慧，筑牢拒腐防变的堤坝防线，从而更有定力、更有自信、更有智慧地在中国式现代化道路上坚定不移走下去。

## 逐梦复兴的磅礴力量——“为奋进新征程、建功新时代提供坚强有力的政治引领和政治保障”

“咱们今天一起想想咋沿着总书记指的好路子，结合村里实际情况，因地制宜、精准施策，把日子越过越红火。”绵延的武陵山下，青石板铺就的院坝上，湖南省花垣县十八洞村党支部书记施金通和乡亲们围坐在一起，学思想、论村情、谋发展。

9年多前，正是在这里，习近平总书记首提“精准扶贫”重要理念，开启了这座深山苗寨的巨变。如今，总书记关于全面实施乡村振兴战略的一系列重要论述，又成为大伙儿致富路上的“金钥匙”。

习近平总书记深刻指出：“我们的干部要上进，我们的国家要上进，我们的民族要上进，就必须大兴学习之风，坚持学习、学习、再学习，坚持实践、实践、再实践。”

当前，我国发展面临新的战略机遇、新的战略任务、新的战略阶段、新的战略要求、新的战略环境。

置身于民族复兴的关键一程，面对着加速演进的百年变局，推进着前无古人的伟大事业，唯有用科学理论武装头脑，方能坚定信仰信念、把握历史主动；唯有凝聚在真理的旗帜下，才能不惧惊涛骇浪、坚定勇毅前行。

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想是新时代新征程开创事业发展新局面的根本要求。

为学之先，须明方向。巍巍秦岭，山静林幽。秦岭脚下的陕西省西安市鄠邑区秦岭保护总站大厅内，“绿水青山就

是金山银山”的标语分外醒目。

站在“数字秦岭”智慧管控平台前，负责人王希琴监控着区域内15个秦岭峪口的实时画面，以便及时发现并处置乱搭乱建、乱砍滥伐、乱捕乱猎等问题。

“生态文明建设是关系中华民族永续发展的根本大计。秦岭是中华民族的血脉，保护好秦岭就是我们的政治任务。”王希琴说，将和同事们一起继续深入学习贯彻习近平生态文明思想，以更自觉的行动当好“秦岭生态卫士”。

政治上的坚定，离不开理论上的清醒。

1938年，毛泽东同志在延安抗日军政大学回答“在抗大应当学习什么”时指出，“首先是学一个政治方向”。习近平总书记在瞻仰延安革命纪念馆时引用了这句话，深刻阐明学习和弘扬延安精神的精髓。

不断把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想引向深入，就是要推动全党更加自觉深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。

为学之实，固在践履。学习传达习近平总书记全国两会期间重要讲话精神，投身“卡脖子”难题攻关……从北京回到工作岗位，人大代表、徐工集团工程机械股份有限公司总工程师单增海的日程安排得满满当当。

“总书记在参加我们江苏代表团审议时强调，加快实现高水平科技自立自强，是推动高质量发展的必由之路。任何时候，中国都不能缺少制造业。”单增海表示，我们要按照总书记指引的发展路径，全力提速关键技术攻关，让中国起重机的世界地位越来越“重”。

理论的价值在于指导实践，学习的目的全

在于运用。

“党中央决定，在全党大兴调查研究，作为在全党开展的主题教育的重要内容”。前不久，中共中央办公厅印发的《关于在全党大兴调查研究的工作方案》引发广泛关注。

方案突出问题导向和目标导向，紧紧围绕全面贯彻落实党的二十大精神、推动高质量发展，明确列出了12个方面的重点调研内容。问题是时代的声音，回答并指导解决问题是理论的根本任务。

不断把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想引向深入，就是要加强党的创新理论掌握运用，将其运用到贯彻落实党的二十大提出的重大战略部署中去，善于运用习近平新时代中国特色社会主义思想观察时代、把握时代、引领时代，善于运用这一思想推进中国式现代化取得新进展、新突破，善于运用这一思想解决经济社会发展中的各种矛盾和问题，善于运用这一思想防范化解重大风险，善于运用这一思想深入推进全面从严治党。

为学之要，贵在自胜。全面从严治党，必须补足精神之“钙”，铸牢思想之“魂”。

习近平新时代中国特色社会主义思想不仅包含着党治国理政的重大理论和方略，也贯穿着中国共产党人的政治品格、价值追求、精神境界、作风操守的要求，蕴藏着深厚的真理力量、实践力量、人格力量。

不断把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想引向深入，就是要推进党的自我革命、时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定，引导广大党员干部主动把自己的思想摆进去，学习掌握党的创新理论关于坚定理想信念、提升思想境界、加强党性锻炼的一系列要求，始终保持共产党人的政治本色，以统一的思想、坚定的意志、协调的行动、强大的战斗力踏上新征程、创造新伟业。

往昔已展千重锦，明朝更进百尺竿。真理之光照耀，向上向前的力量喷薄于每一寸生机勃勃的土地上，向着未来无限伸展。

(新华社北京4月2日电)

(上接一版)干部带头学、带头讲、带头干，推动党的二十大精神在全国两会精神落地生根、开花结果。

线上通过“云课堂”等平台发布学习资料及党的二十大精神学习辅导问卷，推动全局民警辅警做到全面系统学、深入思考学、联系实际学。同时，充分发挥“报、网、端、微、台、屏、展”融媒体矩阵作用，开设“学习宣传贯彻党的二十大精神”“聚焦二十大”“向人民汇报”等专题专栏5个，发布H5、长图、海报、短视频等新媒体作品2200余条，多渠道、立体化、全方位地开展灵活多样的全媒体宣传宣讲。

线下开展演讲比赛、学习竞赛，通过谈体会、谈感悟等方式，营造全员学习党的二十大精神的良好氛围。同时建强支部堡垒，组织党员民警读原文、悟原理，原原本本学、深入思考学，教育引导民警做到“至信而深厚、融通而致用、执着而笃行”，以党支部为单位，组织全体民警辅警观看《光荣的时刻》专题教育片等。

值得一提的是，市公安局在学习宣传贯彻党的二十大精神中坚持问题导向，不断深化

“警民共建一家亲”活动，进社区(村屯)、进企业、进学校、进集市等。在反诈宣传现场，入户走访期间，广大民警辅警深入社区，有针对性地宣传党的二十大精神，把惠及百姓的好政策传递到基层一线。同时，结合公安工作实际，切实找准找实工作中的难点、堵点，着力解决群众急难愁盼问题。

## 全警政治轮训 夯实基础凝心聚力

“以党的二十大精神为引领，不断深化‘警民共建一家亲’实践活动，严厉打击电信网络诈骗等突出违法犯罪，全力保障人民群众生命财产安全。”在西北政法大学研究生院安康公安机关党的二十大精神政治轮训培训班分组讨论会上，紫阳县公安局副局长唐亮结合自己分管工作发言。

据了解，市公安局以分层分期方式，分别在西北政法大学和安康市委党校举办6期全市公安机关学习宣传贯彻党的二十大精神暨科级领导干部政治轮训培训班。每期7天的党的二十

大精神集中专题培训，覆盖了全局各副县级、正科级、副科级等干部，全体民警辅警通过大讲堂或视频会议方式全程参与，勤务外出的民警辅警也及时通过视频回看等方式进行补训，培训期间一共讨论60余次，真正实现了全员轮训。

“市局党委决定举办政治轮训，是全面贯彻落实党的二十大精神、奋力推进公安现代化建设的必要之举。截至目前，共组织开展政治大讲堂3期、法律培训10期、岗位技能培训20期、实战轮训2期。”

全国公安机关二级英雄模范、平利县公安局刑警大队长付官军表示：“作为基层党员干警，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻落实党的二十大精神，切实为群众办好事、办实事。”

## 创新形式推进 学懂弄通真抓实干

“市公安局优化营商环境，建立‘警长制’机制，为企业解难题办实事，这样的暖心举措让我真切感受到公安机关在护航经济发展中所作出的贡献。”2月28日，博元实业有限公司董事长张元江一行专程来到市公安局，送来写有“警民共建一家亲、助企纾困促发展”的锦旗和牌匾，感谢市公安局及时提供法律支持，为企业生产经营保驾护航。

据介绍，市公安局下沉派出所警力达356人，健全“一警一点”网格布警、矛盾化解“三调联动”、农村“挨户防”、联系服务群众“指尖警务”“云端警务”等长效机制，用心用情推进“警民共建一家亲”为民实践活动，创新推进重点项目“警长制”，突出抓好平安联创、服务联心、成效联评等10项为民工程，对全市407家重点建设项目和40家“五上”企业，落实市县分

级班子成员、中层干部、所队长“一对一”联系包抓责任，做实做细保民安、护民利、惠民生、暖民心各项举措。

# 加强财会监督，严肃财经纪律

——安康市财政局宣

# 安康市自然资源局高新分局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

安市自然资高新分告字[2023]2号

经安康市人民政府批准，受安康市自然资源局高新分局委托，陕西宣诚拍卖有限公司以挂牌方式公开出让壹宗国有建设用地使用权，现将有关事项公告如下：

## 一、出让宗地的基本情况(见下表)

宗地编号	位置	出让使用权面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	规划建设性质	使用年限(年)	容积率	建筑密度	绿地率	装配率	起始价(万元)	竞买保证金(万元)	加价幅度(万元)
AK001-001-(166)-1077	316国道北侧，高新六路东侧	42105.28(63.158亩)	批发市场用地	综合性农贸市场	40	≥1.2且≤1.7	≤40%	≥20%	≥20%	3095	1560	20

原则上确定竞得人。

## 五、其他事项

- 网上挂牌报价时间截止时，有竞买人愿意继续竞价的，将转入网上竞价环节，通过网上竞价自动生成竞得人。
- 取得竞买结果的竞得人应于1个工作日内将结果及网下载报名文件等资料提交至安康市自然资源局高新分局，并签订《成交确认书》(地点：安康市自然资源局高新分局，地址：安康高新区数字化创新创业中心4楼420室)。
- 竞买申请人应详细了解本次出让宗地现状及出让文件所列条件，网上提交竞买申请视同对本次出让宗地的现状及所列条件无异议并全面接受。公告期内申请人可在承办人带领下对本次出让宗地进行现场踏勘，了解宗地实况。
- 申请人可在中国土地市场官网、安康市公共资源交易中心官网、《安康日报》相应版块查询出让宗地的有关信息。
- 需要办理CA业务的竞买人可通过网上办理或前往其他地址办理，详情请见网址 <https://www.snca.com.cn/channel/show/27.html>。
- 如果在参加本次挂牌出让活动过程中遇到疑难问题请致电以下电话：  
网上交易系统使用服务电话：400-9280-095  
安康市交易中心咨询服务电话：0915-2110976  
安康市自然资源局高新分局咨询电话：0915-3366363 3362538

承办人：陕西宣诚拍卖有限公司  
联系地址：安康市汉滨区文昌南路中段  
联系电话：18091544454 张女士  
安康市自然资源局高新分局 陕西宣诚拍卖有限公司  
2023年4月4日

# 安康市自然资源局高新分局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

安市自然资高新分告字[2023]1号

经安康市人民政府批准，受安康市自然资源局高新分局委托，陕西国衡拍卖有限公司公开挂牌出让1宗国有建设用地使用权，现将有关事项公告如下：

## 一、出让地块基本情况(见下表)

宗地编号	宗地位置	出让使用权面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	规划建设性质	使用年限	容积率	建筑密度	绿地率	装配率	起始价(万元)	竞买保证金(万元)	增价幅度(万元)
AK001-001-(002)-146-1	科技南路东侧	5175.59(7.763亩)	住宅用地、商服用地	住宅建筑兼容商业建筑(商业建筑占比不超过10%)	住宅终止日期为2092年7月，商服终止日期为2062年7月	≥1.2且≤2.7	≤25%	≥35%	≥20%	1227	625	20

二、中华人民共和国境内外的法人、其他组织和自然人，除法律法规及出让文件另有规定外，均可申请参加竞买。本次挂牌不接受联合竞买。本次国有建设用地使用权挂牌出让通过陕西省公共资源交易平台安康市公共资源交易中心网站(网址：<http://ak.sxggzyjy.cn/>)电子交易平台陕西省权益类交易系统进行报名。凡办理CA锁(数字证书)、按要求足额缴纳竞买保证金的申请人，方可参加本次交易活动。

三、本次挂牌出让宗地的详细资料和要求见出让文件。挂牌出让的时间要求如下：

- 申请人可于2023年4月4日后登陆陕西省公共资源交易平台安康市公共资源交易中心网站(网址：<http://ak.sxggzyjy.cn/>)查询、填报报名申请、缴纳竞买保证金，截止时间于2023年4月4日9:00至2023年4月24日16:00时前(节日除外)，如需咨询或踏勘地块到陕西国衡拍卖有限公司处(西安市雁塔区锦业路6号领海大厦A座908室或安康市高新区秦岭大道2号美家R酒店，具体房号电话确定)了解并索取挂牌出让文件，并按出文件要求提交报名资料。
- 交纳竞买保证金截止时间为2023年4月24日16:00时前(请按照网络系统提示的流程进行保证金线上缴纳操作，最终以缴纳成功查询结果为准)。
- 审查确认申请人竞买资格的截止时间为2023年4月24日16:00时前。
- 取得竞买资格的竞买人需按《陕西省土地交易系统挂牌流程会员端操作手册》进行操作程序参加竞买报价(获得地址为：陕西省公共资源交易平台安康市公共资源交易中心网址：<http://ak.sxggzyjy.cn/>服务指南/下载专区)。挂牌报价时间为2023年4月25日9:00至2023年5月8日16:00

止(节日除外)。

四、确定竞得人方式：按照价高者得且不低于出让底价原则确定竞得人。

## 五、其他事项

- 网上挂牌报价时间截止时，有竞买人愿意继续竞价的，将转入网上竞价环节，通过网上竞价自动生成竞得人。
- 取得竞买结果的竞得人应于1个工作日内将结果及网下载报名文件等资料提交至安康市自然资源局高新分局，并签订《成交确认书》(地点：安康市自然资源局高新分局，地址：安康高新区数字化创新创业中心4楼420室)。
- 竞买申请人应详细了解本次出让宗地现状及出让文件所列条件，网上提交竞买申请视同对本次出让宗地的现状及所列条件无异议并全面接受。
- 申请人可在中国土地市场官网、安康市公共资源交易中心官网、《安康日报》相应版块查询出让宗地的有关信息。
- 需要办理CA业务的竞买人可通过网上办理或前往其他地址办理，详情请见：<https://www.snca.com.cn/channel/show/27.html>。
- 如果在参加本次挂牌出让活动过程中遇到疑难问题请致电以下电话：  
网上交易系统使用服务电话：400-9280-095  
安康市交易中心咨询服务电话：0915-2110976  
安康市自然资源局高新分局咨询电话：0915-3366363 3362538

承办人：陕西国衡拍卖有限公司  
联系地址：安康市高新区秦岭大道2号美家R酒店  
联系人：吴先生 18629241771  
安康市自然资源局高新分局 陕西国衡拍卖有限公司  
2023年4月4日

遗失：紫阳县洞河镇联丰村四组湛桂春丢失其两个女儿周熙熙及周妃妃的出生医学证明，编号：U610307626、U61037625，声明作废。  
遗失：汉阴县原八庙乡进步村七组村民丁仕明(已过世)，丢失集体土地使用证，证书编号：08040242，声明作废。

遗失：安康市恒口示范区荷花香种植农民专业合作社丢失财务专用章，声明作废。  
遗失：安康市汉滨区小厨厨餐馆赵德银丢失个体工商户营业执照(正、副本)，统一社会信用代码：92610902MA70KRPJ0J，声明作废。